

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ САМАЯ ЛЮБИМАЯ

В нашей школе есть много хороших учителей. Но самая любимая — Лилия Владимировна Резина. Она не просто мой классный руководитель и учитель математики, но и очень хороший человек, добрый наставник.

Лилия Владимировна всегда готова помочь любому ученику. Она, не считаясь с личным временем, будет поддерживать и терпеливо объяснять ему все непонятое вновь и вновь, пока в нем «не пролетит искра», и он все не осмыслит. У нее нет «любимчиков», все ученики одинаковы: за каждого она переживает, знает все наши проблемы и старается поддержать.

Если на уроках Лилия Владимировна строга и требовательна, то, когда мы идем в поход или готовимся к школьному празднику, она совершенно другая. С ней нам очень весело и интересно, обожаем такие минуты общения.

В нашем классе Лилия Владимировна прилагает все силы, чтобы объединить нас в одну команду. Но сделать это непросто, ведь у каждого свои интересы. И все же она старается найти к каждому ученику свой подход, чтобы в классе царили дружба, взаимовыручка и уважение, чтобы наш класс жил под девизом: «Один — за всех, все — за одного!».

Лилия Владимировна — это учитель, ведущий нас по дороге знаний, по жизненному пути, на котором встречаются и сложности, и радости. Говорят: «Большое видится на расстоянии». Но я уже сейчас понимаю, насколько сложен и благороден ее труд, ведь в каждого из нас она старается вложить частичку своей души. И я хочу сказать от имени всего класса: «Мы будем стараться! Мы Вас не подведем! А еще мы искренне поздравляем Вас с Международным женским днем и желаем побольше радости, улыбок и хороших учеников!».

Алексей ЛУГОВСКОЙ,
ученик 7А класса СОШ №7.

Дорогие жительницы Томской области!

Искренне поздравляем вас с Международным женским днем!

День 8 Марта — один из самых первых и долгожданных весенних праздников, день цветов, улыбок, искренних признаний в любви.

Невозможно описать словами роль, которую прекрасная половина человечества играет в жизни каждой семьи и общества в целом. Вы воспитываете детей, поддерживаете семейный очаг, вдохновляете мужчин на новые свершения.

Ритм современной жизни, к сожалению, мало способствует тому, чтобы женщина оставалась представительницей «слабого пола». Поэтому вам так важны поддержка спутников жизни, сильное и надежное мужское плечо. Пусть эту поддержку, как и цветы, нежные и красивые слова, вам дарят не только в Международный женский день.

Крепкого вам здоровья, счастья, жизненной энергии и неувядаемой красоты!

С. ЖВАЧКИН, губернатор Томской области.
О. КОЗЛОВСКАЯ, председатель Законодательной думы Томской области.



Дорогие женщины!

Примите самые искренние поздравления с Международным женским днем 8 Марта!

Благодаря вашей мудрости и терпению мир становится светлее и чище. Вы приносите в мир очарование детских улыбок, храните тепло домашнего очага, дарите близким и друзьям любовь и помощь, вдохновляете мужчин на благородные поступки и созидательную работу. Во все времена на ваших хрупких плечах держится семейное благополучие, вашими стараниями дети вырастают достойными людьми. Ваш оптимизм помогает справляться даже с самыми сложными проблемами.

Пусть в вашей жизни будет больше удач, радости и солнечных дней, пусть улыбка всегда озаряет ваши лица! Будьте счастливы и любимы!

Политический совет Колпашевского местного отделения Партии «Единая Россия».



Милые женщины!

8 Марта — особый праздник, который всегда наполнен радостью весенних дней и расцвета жизни. Это праздник прекрасной половины человечества — наших женщин!

Сегодня женщины добиваются успехов во всем: в экономике, политике, науке, образовании, медицине... Вы профессиональны, компетентны, инициативны, ответственные, а вместе с тем вы еще заботливые матери, нежные жены, надежные подруги.

Спасибо вам за терпение, мудрость, оптимизм, доброту и стойкость. Будьте всегда, вопреки обстоятельствам, красивыми и очаровательными, жизнерадостными и оптимистичными. Смелых вам планов, неиссякаемой энергии, любви и понимания близких. Счастья вам и вечной весны!

А. КУПРИЯНЕЦ,
заместитель председателя
Законодательной думы
Томской области.

Милые женщины Колпашевского района!

Сердечно поздравляю вас с первым весенним праздником — Международным женским днем!

Международный женский день — это праздник тепла и любви, надежды и веры, гармонии и счастья, который вы дарите нам, мужчинам, своей волшебной улыбкой, силой духа и неповторимой красотой.

Сегодня все лучшее, что есть на земле, связано только с вами, дорогие женщины, и исполнено вашей добротой, радостью и светом. Домашний уют, крепкая семья, ласковое слово, родные глаза, полные сочувствия и понимания, хранят нас от невзгод, придают силы для борьбы, вселяют веру в победу, наполняют смыслом жизнь.

Спасибо за вашу поддержку и понимание в трудные моменты. За то, что вы делаете наш мир светлым и радостным.

Дорогие женщины, от всей души желаю вам крепкого здоровья и благополучия. Пусть никогда не покидает вас удача, а рядом всегда будут любящие вас родные и близкие. Счастья вам, немеркнувшей красоты, как можно больше улыбок, добрых слов и светлого будущего. И пусть ваша любовь всегда согревает нашу жизнь.

А. ФРЕНОВСКИЙ,
депутат Законодательной
думы Томской области.

Милые женщины!

Примите мои сердечные поздравления с весенним праздником — Международным женским днем!

Вы — прекрасная половина человечества, и этим все сказано. Хочу пожелать вам крепкого здоровья, счастья, удачи и, конечно же, любви. Пусть сбудутся все ваши мечты, пусть ваш дом будет полной чашей, каждый день отмечен счастливой улыбкой, а

вы всегда окружены вниманием и заботой.

Хочу выразить вам искреннюю признательность за ваш каждодневный труд, преданность своей семье, заботу о близких. Любите и будьте любимыми!

А. МИХЕЛЬСОН,
депутат Законодательной
думы Томской области
по Кетскому избирательному
округу №20.

Дорогие женщины Колпашевского района!

Сердечно поздравляем вас с Международным женским днем!

Первый весенний праздник наполняет мир яркими цветами, добрыми улыбками, искренними признаниями в любви нашим нежным мамам и бабушкам, верным женам, дорогим сестрам и дочерям. Своей заботой и участием, мудростью и терпением вы делаете мир светлее и добрее. С вами, милые женщины, связаны вечные и самые желанные для каждого из нас ценности: любовь и верность, семейное благополучие.

Наряду с уникальной способностью сочувствовать и сопереживать, вы, дорогие жительницы Колпашевского района, обладаете завидной целеустремленностью, высоким чувством ответственности,

стремитесь добиваться успехов в самых разных сферах профессиональной деятельности.

Мы восхищаемся вашим умением оставаться всегда прекрасными и очаровательными, находить добрые и нежные слова в любых ситуациях, вдохновлять сильную половину человечества на новые достижения и жизненные победы.

В этот праздничный день желаем вам успехов во всех начинаниях, профессионального признания, молодости и здоровья на долгие годы. Будьте всегда красивы, любимы и счастливы!

А. МЕДНЫХ,
глава района.
З. БЫЛИНА,
председатель Думы района.

Дорогие женщины!

Поздравляем вас с Международным женским днем 8 Марта — замечательным светлым праздником красоты и нежности!

Примите в первые весенние дни искренние пожелания бодрости духа, здоровья, красоты, счастья и добра, благополучия и прекрасного настроения!

Пусть в этот день улыбки сияют на ваших лицах! Пусть каждый

день будет для вас счастливым, солнечным и радостным! С праздником вас!

А. ЧЕРНИКОВ,
глава Колпашевского
городского поселения.
А. РЫБАЛОВ,
председатель Совета
Колпашевского городского
поселения.

Уважаемые читатели! Следующий (сдвоенный) выпуск нашей газеты вы получите в четверг, 13 марта.

Дорогие жители Чажемтовского сельского поселения!

Спасибо всем, кто 2 марта 2014 года принял участие в голосовании. Вы совершили правильный гражданский поступок – не сидели в стороне, не отмалчивались, а проявили инициативу, приняли участие в жизни и развитии нашего поселения. Благодаря таким неравнодушным людям, как вы, Россия становится лучше, сильнее, современнее.

От всего сердца благодарю всех, кто поддержал меня на выборах главы Чажемтовского сельского поселения. Спасибо за доверие. И теперь, когда итоги подведены, я намерен продолжить начатую работу в интенсивном режиме.

Впереди пять лет работы. Работы в команде, работы на результат, работы для вас.

С уважением

Владислав МАРЬИН,
глава Чажемтовского сельского поселения.

НАГРАДЫ**ГРАМОТЫ РЕГИОНАЛЬНОГО ПАРЛАМЕНТА**

Почетными грамотами Законодательной думы Томской области награждены две наши землячки.

За многолетний добросовестный труд и большой вклад в социально-экономическое развитие района этой региональной награды удостоена начальник территориального управления Роспотребнадзора по Томской области в Колпашевском районе Людмила Михайловна Бурдова.

Председатель первичной ветеранской организации ОБОУ «Томский государственный педагогический колледж» в г. Колпашево Тамара Порфирьевна Кошеварова отмечена за многолетний добросовестный труд и активную общественную работу по патриотическому воспитанию молодого поколения.

Искренне поздравляем!

Н. СТЕПАНОВИЧ.

ФУТБОЛ**«ПОДСНЕЖНИК-2014»**

В предстоящий понедельник, 10 марта, на городском стадионе состоится IV Открытый турнир по зимнему футболу «Подснежник-2014» среди детских и юношеских команд Томской области. Турнир проводится в четырех возрастных группах: 1997–1998 г. р., 1999–2000 г. р., 2001–2002 г. р. и 2003–2004 г. р. В этот день ожидается приезд в Колпашево юных спортсменов из Белого Яра (Верхнекетский район), Улу-Юла (Первомайский район), Парабели. Также участие в соревнованиях примут футболисты из Колпаше-

ва и Тогура. И впервые за победу в турнире поборется команда девушек из Подгорного. Всего же в «Подснежнике» должны участвовать более 120 спортсменов.

Добавим, что футбольный турнир среди детских и юношеских команд проводится при поддержке депутата Законодательной думы Томской области А. Н. Френовского.

Начало игр – 10 марта в 10 часов. Приходите на городской стадион, поддержите участников!

Л. ВЛАДИМИРОВА.

ПРОФИЛАКТИКА**ВО ИЗБЕЖАНИЕ ПОЖАРОВ**

Сотрудники отделения надзорной деятельности Колпашевского района ежедневно проводят мероприятия, направленные на снижение количества пожаров и гибели в них людей. Инспекторский состав патрулирует жилой сектор с участковыми уполномоченными полицией. Рейды проводятся даже в выходные дни.

Так в первые дни марта состоялись два профилактических рейда, в ходе которых были обследованы 25 частных жилых домов и 4 многоквартирных дома. С жильцами инспекторы ОНД провели беседы и инструктажи, вручили памятки, содержащие требования пожарной безопасности. В отношении собственников частных домовладений составлено два протокола об административном правонарушении.

Подготовила Л. АНДРЕЕВА.

**ДУХОВНАЯ ЖИЗНЬ****МОЩИ СТАРЦА ФЕОДОРА**

15 марта в Колпашево прибывают мощи святого праведного Феодора Томского. Встреча святыни в этот день состоится в 17 часов в Вознесенском кафедральном соборе.

ДОБРЫЕ СЛОВА**ВСТРЕЧА С ЮНОСТЬЮ**

Именно так можно назвать замечательный концерт, который состоялся в Доме ветеранов ко Дню защитника Отечества. Ансамбль «Сибиринка» под руководством В. П. Разова подарил пожилым людям ретро-песни, каждая из которых для нас связана с самым лучшим временем – нашей молодостью. С большим удовольствием мы смотрели на артистов и подпевали им.

На концерт пришли все, кому

позволило здоровье. И долго еще не отпускали коллектив, который сделал нам такой прекрасный подарок. От всей души мы поздравляем «Сибиринку» с наступающим Международным женским днем, желаем здоровья, творческих успехов и продолжать оставаться такими же яркими, жизнерадостными, даря радость всем вокруг.

От имени жителей Дома ветеранов Б. ВОЛКОВ.

АФИША**ВАМ, МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ**

В Международный женский день учреждения культуры Колпашевского городского поселения приглашают всех жителей города и Тогура на праздничные концерты.

8 марта в 14 часов в ГДК начнется концерт «Пусть все будет так, как ты захочешь». ДК «Рыбник» ждет гостей в 13 часов – на концертную программу «Во имя той, что именуется Любовью». Концерт «Женское счастье!» в Доме культуры «Лесопильщик» начнется в 13 часов.

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ**НА АППАРАТНОМ СОВЕЩАНИИ**

В администрации Колпашевского района прошло аппаратное совещание с участием руководителей предприятий и учреждений, общественных организаций, органов местного самоуправления. Тема мартовской встречи – «Исполнение районного бюджета за 2013 год».

Совещание открыл глава района А. Ф. Медных. Прежде чем приступить к пленарной части, он напомнил собравшимся о двух состоявшихся масштабных событиях – выборах главы Чажемтовского сельского поселения, где уверенную победу одержал В. В. Марьин, и межпоселенческой спартакиады.

Андрей Федорович поздравил участников и организаторов VII зимней межпоселенческой спартакиады с успешным проведением традиционного спортивного праздника. «Поздравляю вас с этим ярким и важным для Колпашевского района событием, – отметил глава района. – Команды из девяти поселений оспаривали право первенства в честной и азартной борьбе. Объединение поселений для таких мероприятий всегда будет способствовать развитию района и выдвиганию его на более высокий уровень. Хозяева спартакиады, тогурчане, радушно встретили участников спартакиады, действительно, удивили красочной театрализованной программой. Спасибо всем, кто внес свой вклад в подготовку спартакиады!».

На этом торжественная часть не закончилась. Далее глава района вручил почетные грамоты за организацию профилактической работы по пропаганде здорового образа жизни среди детей и молодежи педагогам Новоселовской СОШ О. А. Галимзяновой и Е. В. Скворцовой, а также благодарственное письмо И. В. Прохоренко, директору ООО «Грин», за систематическую благотворительную помощь в приобретении новогодних подарков членам общества глухих, за сердечность и милосердие.

Затем А. Ф. Медных предоставил слово начальнику управления финансов и эконо-

мической политики администрации Колпашевского района Р. В. Морозовой. Она выступила с докладом по основной теме аппаратного совещания.

«Плановое назначение по доходам районного бюджета в 2013 году в сумме 1 378 464,0 тыс. рублей исполнено в сумме 1 385 196,0 тыс. рублей или 100,5% к плану, – подчеркнула Р. В. Морозова. – При этом доходы 2013 года в целом увеличились к уровню 2012 года на 17%, а в сопоставимых условиях – на 13,3%. Безвозмездные поступления занимают в структуре 79,1% от общей суммы доходов, а с учетом сумм по дополнительному нормативу отчислений от НДФЛ – 91,1%. На долю налоговых поступлений приходится 272 731,7 тыс. рублей или 19,7%, а на долю неналоговых доходов – 1,2% общей суммы доходов».

Рассказывая об исполнении доходной и расходной частей бюджета, Руслана Владимировна обратила внимание на то, что бюджет Колпашевского района имеет социальную направленность, т. е. 63,2% расходов направлено на содержание социальную-культурной сферы. Расходы на социальную сферу составляют 867 579,1 тыс. рублей.

Местный бюджет имеет высокий уровень дотационности – 91,1%, что обусловлено централизацией финансовых ресурсов на вышестоящих уровнях бюджетов в соответствии с действующими нормами бюджетного законодательства Российской Федерации. Стоит отметить, что на территории района в 2013 году было собрано порядка 1 044 млн рублей налогов и взносов в государственные внебюджетные фонды, что выше уровня 2012 года на 14,6%. Из них в районе ос-

талось порядка 31%. Уточненный план 2013 года по налоговым и неналоговым доходам выполнен на 104,4%.

Среди основных задач бюджетной политики в 2013 году были названы:

1. Постепенный переход формирования бюджета по программно-целевому принципу. В 2013 году в районном бюджете за счет средств местного бюджета реализованы мероприятия 19 ведомственных целевых программ на общую сумму расходов – 275 305,3 тыс. рублей и 6 муниципальных программ на общую сумму расходов – 4 454 тыс. рублей.

2. Обеспечение безусловного финансового обеспечения всех действующих расходных обязательств.

3. Поддержание сбалансированности бюджетов поселений Колпашевского района в рамках установленных механизмов формирования и предоставления финансовой помощи поселениям.

4. Повышение уровня заработной платы работников бюджетной сферы с учетом квалификации и профессиональных достижений работника, а также в зависимости от качества и количества выполняемой им работы.

Отдельно стоит остановиться на участии в государственных программах (федеральных и областных), за счет чего в бюджет МО «Колпашевский район» в 2013 году было привлечено более 70 млн рублей.

Это участие в таких долгосрочных целевых программах, как:

– «Чистая вода Томской области на 2012–2017 годы»: строительство отстойника промывочной воды для станции обезжелезивания в г. Колпашево за счет федерального и областного бюджетов в размере 5 254,1 тыс. руб. (мероприятия не выполнены в связи с невозможностью выполнения земляных, бетонных работ по причине высокого уровня грунтовых вод; работы перенесены на 2014 год).

– «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения на территории Том-

ской области на 2013–2015 годы» в размере 1 770,9 тыс. рублей (оснащено 5 добровольных бригад, отремонтировано 3 источника противопожарного водоснабжения в Дальнем, Куржине, Новоселове, переселен 1 жилой дом, приобретено 7 электро-сирен).

– Модернизация региональных систем дошкольного образования (произведен капитальный ремонт дошкольных образовательных учреждений) в размере 11 633 тыс. рублей.

– «Развитие газоснабжения и газификации Томской области на 2013–2015 годы» в размере 42 141,8 тыс. рублей. Осуществлено газоснабжение жилых домов в г. Колпашево. В связи с похолоданием невозможно было провести землеустроительные работы и работы по восстановлению дорожного полотна.

– «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Томской области на 2010–2012 годы и на перспективу до 2020 года» в размере 18 037,7 тыс. рублей. Наиболее крупные расходы связаны со строительством модульной котельной «Урожай» (16 433 тыс. руб.), мероприятием «Школьное окно» и т. д.

Доля бюджетных ассигнований, формируемых в рамках ведомственных и муниципальных программ, в общем объеме расходов бюджета МО «Колпашевский район» (без учета межбюджетных трансфертов из областного бюджета) составляет 74%.

Безусловно, одним из важных достижений 2013 года можно назвать успешное участие в областном конкурсе среди муниципальных образований, в результате чего район получил средства областного фонда реформирования муниципальных финансов в сумме 6,17 млн рублей (в 2011 году – 2,5 млн, в 2010 году – 4,6 млн). Основная часть средств была направлена на приобретение компьютерной и оргтехники, а также программного обеспечения в рамках автоматизации бюджетного процесса.

Н. РУЧЕЙНОВА.

ЖИЛЬЕ

МАЛОЭТАЖНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО В ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

– Вы построили первый в области поселок комплексной малоэтажной застройки «Серебряный бор». Где он находится и какой он сегодня?

– Коттеджный поселок «Серебряный бор» расположен в трех километрах от города Томска и в одном – до поселка Тимирязевское, с отдельной автомобильной дорогой с полноценной развязкой на трассе Томск – Тимирязевское.

Поселок находится в экологически чистой зоне на левом берегу Томи. Рядом – река Кисловка с прилегающим сосновым бором.

Строительство поселка Серебряный бор началось в 2010 году, на сегодняшний день готово 180 индивидуальных домов разных типов, торгово-общественный комплекс, включающий автомойку. Более того, половина домов поселка уже заселена. Серебряный бор – поселок закрытого типа, круглосуточно охраняемый частным охраняемым предприятием, содержанием и обслуживанием поселка занимается управляющая компания.



– Чем Серебряный бор отличается от других коттеджных поселков?

– Первое отличие – все дома в Серебряном бору построены в едином классическом архитектурном стиле. Для строительства использован экологически чистый материал – кирпич, который мы производим сами. Дома облицованы цветным кирпичом нескольких оттенков. Здесь постарались наши технологи, чтобы получить красивые оттенки от шоколадного до теплого абрикосового. Кровля выполнена из экологических материалов.

Приходит время: вырастают дети, разлетаются кто куда, теперь слышим их по телефону, видим по скайпу, скучаем и вдруг понимаем – всё, надо перебираться поближе к своим чадам. Кто-то получает предложение работы в областном центре, а кем-то овладевает «охота к перемене мест». Тема переезда актуальна для нашего молодого и мобильного города: в Колпашеве все куда-то стремятся, все куда-то едут.

Сегодня о вариантах малоэтажного жилья в Томске мы поговорим с Екатериной Мефодиевной СОБКАНЮК, директором группы компаний «Карьероуправление», президентом СРО НП «Томские строители», заслуженным строителем России, депутатом Законодательной думы Томской области.

Еще отличие – потребитель получает качественный дом со всеми коммуникациями. В поселке существует единая система инженерной, дорожной инфраструктуры и благоустройства. Потребителю не нужно заботиться о том, как, например, провести газ или воду, все это уже продумано и сделано специалистами: газо-

рекреационные зоны и газоны, на которых каждую весну мы высаживаем цветы, кустарники, деревья.

Близость к городу, единый архитектурный стиль, единая инфраструктура, хорошая экология – главные отличия Серебряного бора.

– Какие типы домов есть в поселке?

– Когда разрабатывалась концепция поселка, нам было важно, чтобы людям с разными доходами, потребностями, образом жизни жилось в нем комфортно. В поселке – большой выбор типовых проектов индивидуальных жилых домов, более подробно с которыми можно ознакомиться на сайте www.bor.tomsk.ru. Площадь домов от 100 до 250 кв. м. В каждом доме – один или два гаража, размером от 18 до 35 кв. м в зависимости от площади дома. Все дома имеют приусадебные земельные участки от 6 до 20 соток, на каждом из которых оформлено свидетельство о собственности, на некоторых растут вековые сосны и березы. Красота нашей сибирской природы.

Кроме индивидуальных домов, в нашем поселке построены прекрасные дуплексы (дома на двух хозяев) для тех, кто хочет жить рядом со своими детьми, и много-



жи, в связи с низкой ценой за квадратный метр.

– А какова стоимость домов?

– Стоимость зависит от расположения домов в поселке, площади земельного участка, строительных материалов, используемых в строительстве того или иного типа дома. Цена за квадратный метр составляет от 35 тыс. до 48 тыс. руб. Кроме того, мы работаем со всеми ипотечными программами, у нас очень часто проходят акции, вот например, сейчас, на дома дуплекс до 1 мая 2014 года скидка 1 000 рублей с кв. м. Цена квадратного метра коттеджа в поселке сопоставима с ценой квадратного метра квартиры в г. Томске.

– Кто сегодня живет в поселке?

– Коттеджный поселок рассчитан на людей, предпочитающих жить вдали от шума и суеты, но в окружении привычных городских удобств. Приобретено уже более 50% домов. Спрос не ажиотажный, но стабильный. Покупают дома люди среднего достатка. В большинстве своем, продав квартиру в городе либо взяв ипотечный кредит в банке, это могут сделать работники бюджетных учреждений, научные сотрудники, специалисты, служащие среднего звена.

– Какие планы развития поселка?

– Планируется создание досуговых и спортивных объектов, а также строительство детского кампуса, где будут сосредоточены детский сад, спортивная, художественная, музыкальная школы, все для творческого развития детей. Чтобы, уезжая на работу, родители спокойно оставляли детей в

кампусе на целый день. Свежий воздух, комфорт, много места и возможностей для игр, прогулок, творчества, увлеченные своим делом педагоги – таким мы видим будущий детский кампус. Еще думаю о том, что наш детский кампус может стать такой последней каплей, когда родители принимают решение: жить в городе или переезжать в Серебряный бор. Строительство школы тоже входит в наши планы. Мы хотим, чтобы наш поселок стал привлекательным местом для молодых семей, которые думают о развитии своего ребенка.

– Вас называют локомотивом малоэтажного строительства в Томской области. Почему?

– Конечно, мне бы импонировало более изящное «звание». И как профессионал с большим опытом работы, и как человек, уже имеющий внуков, считаю, что именно малоэтажка – очень подходящий современному человеку формат жилья. Бешеный ритм нашей жизни требует постоянного напряжения: все успеть, быть на чеку и т. д. Я считаю, что набраться сил для нового дня, понастоящему отдохнуть можно, когда твои глаза видят горизонт, не закрытый высотными домами, когда можно увидеть небо, сосны, послушать тишину.

Сама среда жизни, создаваемая в районах с малоэтажной застройкой, намного более гуманна. Это среда, как говорят архитекторы, соразмерная человеку, там ты

Отдел продаж группы компаний «Карьероуправление»: г. Томск, Иркутский тракт, 27. Тел. (382-2) 573-573, 750-357. Электронная почта: ser.bor.tomsk@yandex.ru. Сайт: www.bor.tomsk.ru.

не чувствуешь себя песчинкой, на тебя не давит каменный мешок. Соразмерная человеку среда создает и новый образ жизни. Жильцы многоэтажек обычно не знакомы с соседями, чрезмерная скученность людей толкает их в изоляцию, к одиночеству. А в малоэтажных домах начинают формироваться совсем другие отношения между людьми, другое местное сообщество. Это создает и дополнительный уровень безопасности.

Наш Серебряный бор сегодня – красивый и комфортный поселок, в который мы вложили много труда и души, который мы любим всем сердцем. И жители уже по достоинству оценили наши усилия. Пусть Серебряный бор станет родным местом и для вас.

На правах рекламы.

электроснабжение, водопровод, канализация – централизованные.

Кроме того, в Серебряном бору все коммуникации выполнены в подземном исполнении, кроме уличного освещения. На улицах нашего поселка вы не увидите труб или проводов. Внутри поселка – дорожная сеть и подъезды к домам с асфальтовым покрытием, благоустроенные пешеходные дорожки,

квартирные дома, так называемые таунхаусы, двухэтажные квартиры с гаражом и небольшим земельным участком, вызывающие огромный интерес у молодежи

Группа компаний «Карьероуправление» – это динамично развивающийся холдинг, который занимается производством керамического кирпича, добычей и переработкой нерудных строительных материалов, а также строительством в Томске, Кемерово, Новосибирске.

ПРИГЛАШАЕМ

ЛЫЖНЯ ЗОВЕТ

В воскресенье, 9 марта, жители Колпашевского района примут участие в массовой лыжной гонке «Лыжня России». Организатором спортивного мероприятия выступает администрация Колпашевского городского поселения.

Соревнования пройдут по разным возрастным группам и на разные дистанции. Юноши и мужчины, девушки и женщины пробегут, соответственно, 5 и 3 км. Также любители лыжного спорта могут поучаствовать в VIP-гонке на 2014 метров, гонке без учета времени (мужчины – на 3 км, женщины – 2 км) и гонке с учетом времени (мужчины – на 10 км, женщины – 5 км).

Регистрация участников лыжной гонки пройдет с 9:30 до 10:30, в 10:45 начнется церемония открытия. В 11:00 стартуют гонки на 3 и 5 км, в 11:30 – VIP-забег, а в 12:00 – массовый старт без учета времени. Церемония награждения победителей и призеров начнется в 13:00.

В ЧЕСТЬ А. Г. БОБРУСА

16 марта состоится XI открытый турнир по баскетболу в честь ветерана спорта и почетного гражданина Колпашевского района Александра Гавриловича БОБРУСА.

В соревнованиях примут участие команды Колпашевского, Чаинского, Парабельского, Молчановского, Каргасокского районов.

Начало игр – в 11 часов. Открытие турнира – в 12 часов. Место проведения – спортивный зал СОШ №7.

Приглашаем колпашевских болельщиков поддержать своих земляков.

ВСЕ НА «НАРОДНУЮ РЫБАЛКУ»!

На озере Родниковом Шегарского района (территория туристического комплекса «Озерный рай») 22 марта состоится фестиваль «Народная рыбалка-2014». Организатором мероприятия, девиз которого «Томичу – любая рыба по плечу!», выступает Комитет рыбного хозяйства Томской области.

Принять участие в фестивале могут все, кто имеет опыт и навыки любительской и спортивной рыбной ловли. Соревнования по любительскому рыболовству проводятся в личном зачете в шести номинациях:

- юноши/девушки от 14 до 17 лет,
- мужчины (от 18 до 60 лет),
- женщины от 18 лет,
- ветераны (мужчины от 60 лет),
- мастера (для рыболовов, имеющих спортивные разряды),

– семейные команды (родители с детьми до 18 лет).

Победителю присуждается звание «Народный рыбак» и вручается приз – лодка ПВХ с лодочным мотором. А все участники, занявшие с 1 по 10 места, получают ценные призы. Для гостей фестиваля будут организованы Малые Олимпийские игры, в рамках которых пройдут соревнования по керлингу, биатлону, санному спорту. По окончании соревнований всех ждет угощение рыбацкой ухой.

Жители Колпашевского района также могут принять участие в «Народной рыбалке». Регистрация участников проводится на сайте Комитета рыбного хозяйства Томской области: www.komrybhoz.green.tsu.ru, либо по телефону: 90-30-71, 90-30-72. Заявки принимаются до 12 часов 19 марта.

ИЗ ПРАЗДНИЧНОЙ ПОЧТЫ «СОВЕТСКОГО СЕВЕРА»

ВЕЛИКАЯ МИССИЯ ЖЕНЩИНЫ

Думаю, что главная отличительная черта человека от животного мира – это умение мечтать и видеть красоту. Мы все чаще слышим изречение о том, что именно красота спасет мир. Красота – это великий стимул к созиданию и двигатель эволюции. А истинная красота – это питание для духа. Сама жизнь есть красота. Это рассветы и закаты, цветы и бабочки, леса, реки, горы, звездное небо и, наконец, это красота самого человека и человеческих отношений.

Красота – это щит против безобразия, оберег души и престол Духа. Она поможет выстоять во всех испытаниях. Но у каждого свое понимание этого явления. А умение видеть и понимать истинную красоту нужно прививать детям с самых малых лет.

Радость, доброта, любовь, красота – все эти понятия неслучайно женского рода. Ведь все они присущи женщине-матери. И только женщина – хранительница очага Мира сможет спасти планету и все

человечество от гибели, т. к. красота – это канва, на которой ткется узор духа.

Станет великим вкладом в дело эволюции, если все мы будем мыслить, говорить, поступать светло и чисто, а значит – красиво! Именно женщине предназначена великая миссия духовного возрождения человечества, неся в своем сердце милосердие, мир, любовь, радость и красоту!

С. БОРИСОВА.

г. Колпашево.

В ПОДАРОК

ПЛАМЕННЫЙ ОРФЕЙ

Муслим Магомаев... И сразу вспоминаются удивительные песни 60–70 годов прошлого века и целая эпоха, связанная с этим замечательным человеком, Артистом с большой буквы.

В нем, словно по Чехову, было все прекрасно – и лицо, и одежда, и душа, и мысли. А еще – голос! Восхитительный баритон, который сводил с ума не одно поколение не только в нашей стране, но и во всем мире. Когда он, высокий, всегда подтянутый и элегантный, выходил на сцену, его имя, про-

изнесенное ведущим, буквально тонуло в овациях. И к этому призывали, как и к тому, что уже одно его имя давно стало достопримечательностью нашего искусства.

Диапазон исполнительских возможностей выдающегося певца и талантливого композитора необычайно широк: от опер до мюзиклов, от народных песен до вокальных произведений русских, азербайджанских, западноевропейских композиторов, от романсов до эстрадных песен на итальянском, французском, английском языках.

Люди старшего поколения прекрасно помнят все эти удивительные, неповторимые произведения.

Зал искусств Центральной библиотеки, преподаватели Детской школы искусств г. Колпашево и их талантливые воспитанники приглашают всех любителей творчества Муслима Магомаева 11 марта в 17 часов в актовом зале ДШИ на музыкальный вечер «Пламенный Орфей».

О. ГУЗЕЕВА,
*библиотекарь зала искусств
Центральной библиотеки.*

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

УТОЧНЕНИЕ

В публикации «Да здравствует спорт!» от 4 марта 2014 года была допущена ошибка. Флаг спартакиады выносили Виктор Павлович Чичигин, Петр Васильевич Першин, Владимир Дудкин и Артем Панов. Приносим свои извинения.